

校园运动会

□芜湖市龙湖中心小学东升分校六年级 水东生

运动会开始了！早上八点，在激昂的音乐声中，各班运动员排着整齐的队伍走到操场，列队静候。当校长郑重宣布：“运动会现在开始！”顿时，操场上一片沸腾。

我既兴奋又紧张，因为男子四百米比赛就要开始了。我站在起跑线上，屏息凝神，静静地等待裁判的号令。随着“砰”的一声枪响，我们运动员像驰骋沙场的骏马，奋不顾身，你追我赶，向前冲去。刚开始，我的对手们一个个跑得飞快，我虽紧追不舍，但还是有点落后。

跑道两旁观众们加油助威的声音此起彼伏，在我耳旁回荡。

我咬紧牙关，下定决心不放弃，一定要坚持到终点。最后一百米冲刺了，我认为我已经必输无疑了，谁知对手们却已是精疲力竭，竟没有我跑得快。我奋力拼搏，超过了一个又一个对手，最后还有一个对手与我不分上下，我想努力超过他，可是他以更快的速度冲过了终点，在一片欢呼声中结束了本场比赛。虽然我只获得了第二名，但我拼搏的精神也赢得了同学们的称赞。

各项比赛在有序进行，赛场上传来我班选手一个又一个好消息。男子四乘一百米接力赛中，我方选手个个都是猛将，毫无悬念地拿下第一。

到了集体项目拔河比赛，我们班与四班进行淘汰赛，一局定胜负，赢了才能晋级下一轮的比赛。参赛选手们依次站在绳子两边，两手紧攥着麻绳，身子微微弯曲向前倾，蓄势待发，像一张张紧绷的弓弦。随着一声尖锐的口哨声，我们咬紧牙关，使出全身的力气拉着绳子往回拽，个个脸上憋得通红。

我班的一位女同学一改往日的文静，咬着牙，紧锁眉头，满脸严肃，发着狠劲拉着绳子。班长站在队伍最前面，他一会儿把绳子扛在肩上，一会儿把绳子夹在腋下，调整姿势，好使出最大的力气。观众们挥动着双手，为我们加油助威。可对方的选手个个都长得人高马大，比我方队员壮实，实力不容小觑。我们使出浑身解数，绳子却像施了魔法似的一点儿一点儿地朝对方移动。最后，红绳过界，裁判吹响了口哨，我方败北。虽然输了，但我们没有沮丧，也没有埋怨，因为我们尽了力。

夕阳西下，落日的余晖洒在绿茵茵的操场上，校园运动会也宣布结束了。我们欢呼了一天，奔跑了一天，这才感到有些累了，但我们依然快乐！我们在这次运动会上收获了很多很多，热切地期待下一次的盛会。

指导老师 赵爱萍

我的心爱之物

□蚌埠高新教育集团第三实验小学五（5）班 张紫煊

植物，能够给大地增添绿色，能够给空气带来洁净，它更是我的心爱之物。

这盆水仙花是妈妈送我的生日礼物。我小心翼翼地将水仙花插在一个青花浅盆里，我往盆里浇了一点水，根仿佛在“咕嘟咕嘟”地吸收营养。它有着白色的根茎，又弯又长，像老爷爷的白胡须，叶子又细又长，翠绿翠绿的，形状类似于蒜头。仔细看，外面还有一层薄薄的白霜，像是一根根羽毛。水仙花开花时香气四溢，闻起来更是令人心旷神怡。

经过我每天的精心照料，它终于“华丽变身”啦！一开始，我每天都给它浇水，它也努力地吸收着营养。慢慢的，它白色的根部上长出了又长又细，嫩绿的小芽，看起来生机勃勃，我的心里像灌了一瓶蜜，开心极了！渐渐的，它的根茎长长了，小芽也从嫩绿变成了翠绿，我把它放到阳台，带它到阳光下晒太阳。它看起来可有本事了，似乎要一飞冲天，每天大概生长2厘米。终于，春节来临了，水仙花全开了！淡黄色的花蕊，细细的，长长的，根根分明。白如雪的花瓣将花蕊包围着，着实美丽，洁白的花瓣散落在细长的绿叶间，远远望去，仿佛一个个穿着绿色长裙的女孩在翩翩起舞，低头一闻，那清香使人神清气爽，真是名副其实的“水中仙子”啊！

它就是我的心爱之物，有了它，我的生活变得更加美好、幸福！

指导老师 刘丽

梦想的画笔

□砀山县实验小学六（8）班 曹一方

有人说绘画是一扇窗户，使人舒畅，而我觉得，她好似一副眼镜，使我用心仔细地观察世界，发现世界，留心世界……

我坐在窗边眺望远方，一幅幅美好的画面涌上心头，于是拿来画板，一下，两下……亮丽的景色出现在了我的眼前，再往外面的世界看，仿佛好像又多了一道道彩色的美。我又拿去给家人看一看，他们好像也陶醉了起来，沉醉其中，蓝蓝的天空，一片一片的浪花，随着风儿呼啸，呼呼呼……

每当我拿起画笔，就仿佛进入了一个梦里，一个十分美妙的梦里。她让我，随从自己，想象、跳跃、奔驰。当我拿着荣誉的证书，我仿佛为我画画而自豪起来，我是多么热爱她！

绘画仿佛是一种调味剂，使我的生活变得锦上添花，令我的生活多姿多彩，让我在成长的道路上多了一缕色彩，使我变得开心愉悦……绘画是我生命中浓墨重彩的一笔，绘画装点了我的人生，美化了我的生活，我爱绘画！

指导老师 司巧连

秋日美景

□合肥市青年路小学银杏苑校区四（12）班 孙海宸

炎热的夏天走了，把炽热的阳光也悄悄地带走了。

不知道谁不小心打翻了五色的油漆桶，把世界都改变了颜色。

人们抛弃了凉爽沁心的冰棍，纷纷穿上长袖迎接收获的季节。

走在大街上，街上飘来了果子的香甜，让人们的心情也是甜的。

有一些贪吃的小孩子，敌不住诱惑，悄悄地溜进果园。

爬上树去摘果子吃，留下串串爽朗的笑声。

那些树木无私地抛下一片一片叶子，
一会儿功夫，地上就铺好了一层厚厚的毯子，
让孩子们在地上尽情地玩耍。

有的落叶好像一枚枚精致的艺术品，
人们悄悄地把它捡起来，做成精美的书签。
这样美丽的时光，总是那么短暂，

像缕缕青烟，轻轻一吹，便难觅踪影。

一天，当人们再想去找秋姐姐玩的时候，
发现秋姐姐已经悄悄离开了。